

# La F. E. de Baloncesto confirma que Stoll es «amateur»

## Ninguna sanción ni para el Manresa Kans ni para el jugador

MADRID (De nuestro corresponsal Nivardo Pina).

Se celebró en los locales del Comité Olímpico Español la reunión urgente convocada por el presidente de la Federación Española de Baloncesto, don Anselmo López con motivo del llamado «caso Stoll».

A ella asistieron convocados, el presidente de la Federación Catalana de Baloncesto, señor Segura de Luna, y directivos del Club Baloncesto Manresa-Kans. La Española había rogado a la Catalana que aportara toda la documentación referente al citado jugador. Examinada cuidadosamente la misma, ésta se encontró en perfecto orden, figurando la licencia certificado vigente de la «Amateur Athletic Unión» (AAU),

en la que se certifica que Stoll totalmente «amateur».

La Federación Española ante esta constatación oficial, decidió que no había ningún problema para que Randy Stoll siga jugando en el Manresa-Kans y no ha lugar a sanción alguna, ni contra este club, ni contra el jugador, pues posee exactamente la misma documentación que todos los americanos en España.

La Federación Española de Baloncesto decidirá asimismo, al margen de este acuerdo, solicitar a la oficina central de Nueva York (AAU) confirmación de esta licencia válida hasta el mes de abril de 1969 y renovable, extendida por la oficina de la AAU en el Estado de Oregón, donde Stoll jugaba en equipos universitarios.

# MERCKX CONSERVA EL LÍDERATO EN LA PARIS-NIZA

## El mejor español está a once minutos del belga

HYERES, 14 (Alfil). — Clasificación registrada en la quinta etapa de la prueba ciclista París - Niza, disputada entre Caillaud y Hyeres, con 207,5 kilómetros de recorrido:

- |    |                        |         |
|----|------------------------|---------|
| 1  | Janssen (Holanda)      | 5-38-04 |
| 2  | Van Springel (Bélgica) | a 9"    |
| 3  | Poulidor (Francia)     | a 19"   |
| 4  | Bellone (Francia)      | »       |
| 5  | Pingeon (Francia)      | »       |
| 6  | Merckx (Bélgica)       | »       |
| 7  | Dalisle (Francia)      | »       |
| 8  | Anquetil (Francia)     | »       |
| 9  | Dancelli (Italia)      | »       |
| 10 | Maggioni (Italia)      | »       |

subida, Merckx, Poulidor, Bellone, Anquetil, Dalisle y Van Springel alcanzaron a Aimar. En la cumbre (185 kilómetros) Janssen, escapado de Pingeon, llevaba a este 14 segundos de ventaja. Bellone iba a 23 segundos y los otros líderes a 32. Mientras que los otros se agrupaban tras él, Janssen resistió magníficamente ganando la etapa.

- |    |                    |          |
|----|--------------------|----------|
| 1. | Merckx (Bélgica)   | 25-27-30 |
| 2. | Poulidor (Francia) | a 29"    |
| 3. | Anquetil (Francia) | a 45"    |
| 4. | Janssen (Holanda)  | a 2'08"  |

- |     |                        |         |
|-----|------------------------|---------|
| 5.  | Bellone (Francia)      | a 2'41" |
| 6.  | Van Springel (Bélgica) | a 2'53" |
| 7.  | Wolfshohl (Alema.)     | a 3'00" |
| 8.  | Dalisle (Francia)      | a 3'32" |
| 9.  | Vasseur (Francia)      | a 3'42" |
| 10. | Pingeon (Francia)      | a 4'14" |
| 11. | Dancelli (Italia)      | a 4'23" |
| 12. | Maggioni (Italia)      | a 4'36" |
| 13. | Gimondi (Italia)       | a 4'45" |
| 14. | Aimar (Francia)        | a 4'58" |
| 15. | Guyot (Francia)        | a 5'12" |
| 26. | Gómez Moral, a         | 11'29"  |
| 28. | Castelló, a            | 15'07"  |
| 39. | F. Pérez, a            | 15'23"  |
| 48. | Echevarría, a          | 19'51"  |
| 50. | Gandarias, a           | 20'26"  |
| 57. | San Miguel, a          | 25'55"  |

# EL REMOLAR, CENTRO INVIERNAL DEL ESQUI NAUTICO

Don Mariano Puig, presidente de la Federación Española de Esquí Náutico, ex campeón de España de esta especialidad, conoce como pocos el proceso evolutivo que esta manifestación náutica ha sabido conseguir tras no pocos y árduos esfuerzos. Le preguntamos:

—¿Qué representa el Salón Náutico para el esquí?

—Una fórmula magnífica para dar a conocer las excelencias de nuestro deporte.

—¿Lo más destacado para esta temporada?

—Los cursillos volantes nacionales a los que destinamos dos lanchas, personal y material idóneo para que en todas las regiones puedan beneficiarse de las enseñanzas que nos proponemos ofrecer.

—¿Justifican los resultados el esfuerzo?

—Tengo absoluta confianza en el porvenir del esquí náutico. Nunca son suficientes las apos-

taciones para intentar promocionar algo que se ama.

—¿Puede ser El Remolar un escenario apropiado para la preparación?

—Indiscutiblemente, es un centro invernal estupendo para el esquí náutico. Tenemos que felicitarlos por encontrar un lugar tan próximo a nuestra ciudad en donde poder realizar cualquier ensayo, exhibición o prueba.

—¿Qué nos dice de las posibilidades de Víctor Palomo en las finales del «Mejor Deportista del Año» y «Mejor Deportista Náutico»?

—Que conseguir un primer puesto en el primero es, sencillamente, difícil; pero es menos quimérico que en el segundo. Entre los muchos méritos que destaca de Víctor, al margen de su voluntad de hierro para superar el grave accidente que sufrió, está el récord de Europa que consiguió en Molán y el «Test de Oro» de la U.M.S.N.

MORENO DE LAS HERAS

# JOSE L. COSTA: «LA F. ESPAÑOLA NO SE EMPENA EN MANTENER UN CRITERIO A ULTRANZA»

MADRID, 14. (Alfil). — El presidente de la F. E. de Fútbol, Sr. Costa, ha hecho unas declaraciones a la Agencia Alfil.

—¿No es criterio de la Federación que el cargo de seleccionador recaiga sobre una sola persona?

—Ciertamente. Pero esto no supone renunciar ni claudicar. El criterio del Comité Federativo sigue siendo el mismo que antes. Ahora bien, la Federación no se obstina en mantener su criterio a ultranza, cuando las circunstancias de otra índole pueden aconsejar otra cosa, o pueden hacer difícil la puesta en práctica del criterio federativo. La principal razón es que se trata de un período provisional como sabe todo el mundo, hasta el 30 de junio. Pero era muy difícil continuar con el sistema anterior, no disponiendo por un lado de la persona adecuada y, por otro, del tiempo necesario para encontrar la que pudiera convenir.

—¿No existía también el criterio de que el seleccionador nacional debía ser independiente de cualquier club?

—Así es. Pero en cambio, con

esta solución que estimamos como lógica y viable, resolvemos este problema, pues en el fondo es como si se tratase de un solo hombre o de un solo órgano que asume todas las funciones, como ha sido siempre el criterio de esta federación. Nadie creo que pueda discutir la experiencia y la práctica de los hombres designados.

—Pensemos que la importación de futbolistas extranjeros nada remediaría y si volvería a encarecer el mercado y arruinar las arcas de los clubs, en beneficio de los quincalleros del fútbol, pero, ¿puede llegar la Delegación Española, la D. N. D. a autorizar importaciones restringidas, y con un... digamos, control de calidad?

—Si llega el momento de reconsiderar la conveniencia o no conveniencia de la admisión de jugadores extranjeros, la misión de la Federación es bien clara y precisa. Se limita a informar a la D. N. D. sobre el criterio que a este respecto tengan los clubs. Igualmente podría ser tomado en consideración el caso de los técnicos.

# ¿PONDRA EN JUEGO BENVENUTI SU TITULO MUNDIAL DE LOS MEDIOS EN BARCELONA?

MADRID, 14

En el mediodía de hoy nos hemos encontrado con un amigo procedente de Almería, en cuyas tierras cercanas se está rodando una película, en la que interviene, como se sabe, Benvenuti, campeón mundial de los medios. En ocasión de una charla sostenida con él, por este amigo nuestro, Benvenuti ha señalado la posibilidad de que ponga en juego el título mundial de su categoría frente a Juárez Da Lima, en Barcelona.

También hay una posibilidad de un combate extraordinario en Barcelona. La Federación Española de Boxeo, a instancias de la EBU, ha comunicado a las Federaciones Regionales para que hasta el día 2 del próximo mes de abril, en que se cerrará el plazo, pueden enviarse ofertas al combate valedero para el título europeo de los ligeros entre Carrasco y Velázquez, su aspirante oficial. Las noticias que nos dan

en la Federación Española señalan a Madrid, Barcelona y Tenerife como más probables candidatos a lograr el éxito en la subasta que tendrá lugar para adjudicarse la celebración de tal combate.

# Cambio en el rival de Urtain

SAN SEBASTIAN, 14 (Alfil). — Ante la negativa por parte de la Federación Alemana de Boxeo para que el púgil Burghard Lembke se enfrente a Urtain, el próximo día 18, en Valencia, se han realizado rápidas gestiones en París, que han culminado con la contratación del peso pesado ne Nigéria, Mountcho, de 26 años de edad y 86 kilos, que será el próximo rival del de Guipúzcoa.

# A consecuencia de un choque automovilístico

## «LIS» ARILLA, LESIONADO EN LA MANO IZQUIERDA

José Luis Arilla, ha tenido que interrumpir su gira por varios países del Caribe, cuyo circuito de torneos estaba cubriendo junto con Manolo Orantes, para venir a Barcelona a curarse una lesión sufrida en un accidente automovilístico ocurrido en Jamaica. El coche que conducía «Lis» Arilla, y en el que viajaba un matrimonio amigo, colisionó con otro que venía en dirección contraria, y «Lis» resultó con algunas magulladuras y una lesión en la mano izquierda.

Reconocido en nuestra ciudad por el doctor Mario Cabanes, médico oficial de la Federación Española, le fue apreciada fractura del cuarto metacarpiano, por la que ha tenido que serle escayolada la mano.

La lesión tardará en curarse cinco semanas, aunque en el curso de su curación podrá Arilla entrenarse normalmente.

# VICTORIA DE FLOR Y MUÑOZ

LA BEAULIE, 14 (Alfil). — En octavos de final del Torneo Internacional Junior de Tenis, de Le Beaulieu, los jóvenes españoles Flor y Muñoz, han derrotado en octavos de final de dobles a la pareja franco-italiana Battagay-Palmieri por 6-3, 6-8 y 6-3.